
 Rundad mössa

  Lägg tyget dubbelt, räta mot räta.  



 Sy runt.  



 

Vik dubbel.    



Klipp ett jack i toppen på den rundade delen. Ca 3 cm djupt.  

  



 

  Vänd mössa så rätan kommer utåt. Stoppa mössans utsida inuti. Se till att de 

fyra lagren tyg ligger som på bilden. De innersta tyglagrens sömmar ska ligga 

mittemot varandra för att skapa ett kryss i toppen på mössan.  



 Med ol: sy en rundad sväng över de fyra tyglagren så att ol skär bort mest tyg 

precis där sömmarna möts.  

Med hushållsmaskin: sy en rundad söm över de fyra tyglagren gör rundningen 

så att sömmen hamnar längst ifrån kanten i mössans topp. Klipp bort 

överflödigt tyg.  



 



 

    

 Vänd mössan – färdig!  

  



Fyrkantsmössa

  Lägg tyget dubbelt. Klipp ut mössan.  



 Sy runt och klipp sedan ett jack i toppen på den rundade delen.  



 

  Vänd mössan så rätan kommer utåt.  



 Lägg sömmarna mot varandra.  



 

  Sy ihop vändhålet. Runda precis som på den vanliga mössan.  



  



  Stoppa in den rundade delen i den fyrkantiga, se till att den är jämn. Sy några 

stygn i sidosömmarna.  



 Färdig! 

 


